

人民日报今刊发“宣言”署名文章:为有源头活水来

深刻阐述深化党和国家机构改革重大意义

今天出版的人民日报刊发“宣言”的署名文章《为有源头活水来》，深刻阐述深化党和国家机构改革重大意义。

文章指出，一场凝结着人民希望、民族梦想的党和国家机构改革，帷幕已

经拉开，全面深化改革进入新阶段。打基础、立支柱、定架构，聚人民创造伟力，固人民千秋基业。这场具有重大历史意义的深刻变革，以鲜明的人民立场、深沉的为民情怀，以其系统

性、整体性、重构性，必将成为新时代中国政治体制改革的重大标志，成为焕发社会主义中国活力创造力的强大引擎。

文章最后指出，历史将铭记这个新

的改革春天，为国家繁荣昌盛，为人民美好生活，为民族伟大复兴，注入的源头活水、带来的无穷力量、催生的无限希望。

全文详见今日《郑州日报》

“雄安”新区一周岁，看看建设新变化

京雄城际铁路2020年2月建成 正在进行“千年秀林”计划

3月28日，被誉为“雄安第一标”的市民服务中心基本建成。此时，离雄安新区正式成立一周年还有3天。

2017年4月1日，《新闻联播》播报，中共中央、国务院印发通知，决定设立河北雄安新区。这是以习近平同志为核心的党中央做出的一项重大的历史性战略选择，是继深圳经济特区和上海浦东新区之后又一具有全国意义的新区，是千年大计、国家大事。

过去的一年中，雄安新区依法收回待开发土地520多平方公里；正在进行的“千年秀林”计划、京雄城际铁路开工建设、“引黄入冀补淀”工程、高新企业落户等工作，每一项都展现了这片土地上的诸多变化。



3月27日无人机拍摄下的雄安市民服务中心施工现场

打造“千年秀林”

“千年秀林”以常绿、长寿、乡土树种为基调树种，严格按照《雄安新区造林手册》进行，保证造林质量，并利用雄安森林大数据系统强化进度和质量管控。

2018年10万亩苗兼用林造林任务计划栽植苗木共计约1490万株。将以建设森林城市为目标，雄安新区“千年秀林”工程将打造以近自然林为主、景观游憩相结合的生态景观片林，将成为城市组团之间的重要生态缓冲区和生态福利共享区。

“引黄入冀补淀”

作为华北地区最大的淡水湖泊，白洋淀被视为“华北之肾”。2017年，环保部将白洋淀列入“新三湖”之一。截至2018年3月，排查“散乱污”企业12098家，取缔关停污染企业9853家，完成整治改造2245家。此外，治理272个坑塘，674个环境问题得到整改。

“引黄入冀补淀”工程为河南省、河北省沿线部分地区提供农业灌溉用水，

雄安市民服务中心建成

据记者了解，市民服务中心采用绿色装配式建造方式，便捷运输、快速构造、成本低廉、施工工期短，相比传统模式缩短40%。生态本底修复体系，可实现最大暴雨强度下的场地雨水零排放。

高科技企业入驻

2017年9月28日，包括阿里巴巴、腾讯、百度、京东金融、360、深圳光启、国开投、中国电信、中国人保等在内的首批48家企业获批准入驻雄安。先后与腾讯、阿里巴巴、百度等19家企业签订战略合作协议。截至目前，河北雄安新区腾讯计算机系统有限公司等9家已取得营业执照。

目前，新区正在完善合作造林的机制和政策，借鉴以经济林反哺生态林、以商业带动林业、以旅游促进富裕等先进经验，建立健全政策性生态补偿机制和市场化碳汇交易机制，提高造林效益，促进农户有长期稳定的财产性、工资性、经营性、转移性收益，有效增加农民收入，让农民与新区共同发展，有更多的获得感，增强参与支持植树造林的积极性和主动性，创新生态文明建设的体制机制和政策模式。

沿线受水区灌溉面积465.1万亩，其中涉及河北省272万亩农田，同时向白洋淀实施生态补水，为雄安新区提供重要的水资源保障。

2017年上半年，上游水库已经为白洋淀总计补水近6000万立方米。同年11月16日，“引黄入冀补淀”工程试通水。按照计划，该工程年均将向白洋淀生态补水1.1亿立方米。

共享的公共配套服务体系，采用开放式街区设计，可与周边社区规划融合。设计了面向公众的服务中心和商业体系，能在新区建设早期提供相对高质量的公共配套服务体系。雄安市民服务中心相当于一个小型城市的缩影。

公开资料显示，获批落户的48家企业中，中央企业19家、民营企业21家。来自北京的企业24家，来自深圳的企业13家。高端、高新产业将是新区产业的主流，深圳光启等一大批企业的进入，将会极大地带动新区产业结构的调整。据新华社

国务院港澳办:支持香港特区政府依法规管“港独”分子

新华社电 国务院港澳事务办公室发言人3月31日针对戴耀廷等个别“港独”分子在台湾鼓吹“港独”言论事发表谈话，表示坚决支持香港特别行政区政府依法规管“港独”分子与外部分裂势力的勾连活动。

该发言人表示，我们注意到香港大学法律系副教授戴耀廷最近到台湾参加“台独”组织举办的有关会议并公然鼓吹“港独”等言论的动向，并注意到香港特别行政区政府对此予以强烈谴责的有关表态。我们认为，香港极少数人勾结外部分裂势力，公然宣扬所谓香港“独立建国”等言论，充分暴露了其分裂国家的企图，严重违法国家宪法、香港基本法和香港现行有关法律，是对“一国两制”底线的挑战，对此类活动绝不能置若罔闻、纵容姑息。我们坚决主张并支持香港特别行政区政府依法规管“港独”分子与外部分裂势力的勾连活动，以切实维护国家主权和安全，维护香港的长期繁荣稳定和香港社会的根本利益。

陕西原副省长冯新柱被开除党籍和公职

新华社电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对陕西省政府原党组成员、副省长冯新柱严重违纪问题进行了立案审查。

经查，冯新柱严重违反政治纪律和政治规矩、工作纪律，毫无“四个意识”，对党中央关于脱贫攻坚重大决策部署落实不力、消极应付，且利用分管扶贫工作职权谋取私利，与相关人员订立攻守同盟，对抗组织审查；违反中央八项规定精神，长期接受私营企业主安排的宴请和旅游，接受公款宴请；违反组织纪律，不按规定报告个人有关事项，在组织谈话函询时不如实说明问题，应私营企业主请托，违规选拔任用干部；违反廉洁纪律，收受礼品、礼金；违反生活纪律。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物涉嫌受贿犯罪。

经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予冯新柱开除党籍处分；由国家监察委员会给予其开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送有关国家机关依法处理。

规划框架顺利通过

规划设计中，到2020年，雄安新区对外骨干交通路网将基本建成，起步区基础设施建设和产业布局框架基本形成，白洋淀环境综合治理生态修复取得明显进展，新区雏形初步显现。到2030年，将建成绿色低碳、信息智能、宜居宜业，具有较强竞争力和影响力，人与自然和谐共处的现代化城市。

如今，雄安新区委托科研院所、高校机构的知名专家和院士领衔编制新区规划框架和4个综合性规划，从国内外279家规划机构中优选12家一流团队开展新区城市设计国际咨询。

成立新区规划编制工作推进小组和新区规划评议专家组，汇聚60多位院士和规划建筑大师以及300多位知名专家，全程参与规划编制和研究论证，并同步开展22个专项规划编制和32个专题研究，均取得重大阶段性成果，总体规划框架已中央政治局常委会顺利通过。

京雄城铁已开工

京雄城际铁路建设总工期两年，总投资333.77亿元。

线路建成后，雄安站将成为雄安新区路网性主客站、地面综合交通枢纽，主要服务新区中长途客流，实现新区与全国高铁网紧密联系。届时从北京城区到达雄安新区仅需30分钟左右。京雄城际全线设黄村站、新机场站、固安站、霸州北站、雄安站5座车站。北京市内黄村站、新机场站两站，在大兴区全部为隧道。时速方面，北京境内李营至新机场段设计速度为250公里/小时；新机场至雄安新区段，设计速度则为350公里/小时。